

Информация для туристов, посещающих Доминиканскую Республику.

ИНФОРМАЦИЯ ПО СТРАНЕ.

В просторечии Доминикана — государство в восточной части острова Гаити (Карибское море) и на прибрежных островах. Западную часть острова (36% территории) занимает государство Республика Гаити. Остров входит в состав архипелага Больших Антильских островов.

Столица — Санто-Доминго. Официальный язык — испанский.

Население государства — около 10,5 млн чел. (данные за 2020 год).

Большую часть своей истории (до независимости) колония была известна как Санто-Доминго в честь её святого заступника Доминика. Жителей называли «Dominicanos» («доминиканцы»), адъективная форма от «Доминго», и революционеры назвали свою независимую страну «Ла Република Доминикана (La República Dominicana)».

КЛИМАТ.

Тропический пассатный, морской. Среднемесячные температуры на низменностях колеблются слабо - от +25°C до +27°C. Самый жаркий месяц - август (до +31°C), но морские ветра, дующие с северо-востока, смягчают жару и в это время. Самый "холодный" - январь (около +22°C). Высотная поясность развита относительно слабо, но все-таки в горных районах температура зимой может опускаться практически до минусовой отметки.

Для местного климата характерна высокая влажность воздуха - от 65% до 80%. Осадков выпадает от 1000 до 2000 мм. в год. Сезон дождей продолжается с мая по сентябрь-октябрь, когда тропические воздушные массы приносят на остров мощные ливни. Особенно сильны дожди в июле-августе, когда мимо острова проходят тайфуны. Также возможны частые, но короткие ливни в ноябре-декабре. В остальное время преобладает сухая и теплая погода.

ЯЗЫК. Официальный язык в Доминикане, как и во многих других странах Латинской Америки, - испанский.

РЕЛИГИЯ. Основная религия в Доминикане — католицизм. В процентном соотношении в стране 95,2 % христиан, из них 88,6 % католиков и 4,2 % протестантов; проповедующих прочие религии — 4,8

ВРЕМЯ. Разница во времени: отстает от Алматы на 10 часов.

ВАЛЮТА. Доминиканское песо. Курс доминиканского песо к Доллару в 2020 году составляет ориентировочно 58 песо за 1 один доллар.

карты (American Express, Visa, Master Card, Diners Club и Euro Card). Поэтому вовсе не обязательно обменивать по приезду доллары на местную валюту.

ВИЗА.

Для большинства лиц, прибывающих в Доминиканскую Республику, в том числе из Соединенных Штатов, Канады, Великобритании, Европейского союза, России, Украины, Казахстана, Мексики, большинства стран Южной и Центральной Америки, Японии, Израиля (ознакомиться с полным списком стран можно по ссылке), для пересечения границы требуется только действующий

паспорт, им не нужна виза для въезда в страну. Стоимость 30-дневной туристической карты, которая ранее оплачивалась отдельно, уже включена в стоимость авиабилета. Разрешается въезд иностранных граждан на территорию Доминиканской Республики с целью туризма с паспортом, действительным на весь срок их пребывания в стране и на момент выезда из неё. Эта исключительная мера действует до 31 декабря 2021 года.

ТАМОЖЕННЫЕ ФОРМАЛЬНОСТИ.

Разрешается ввозить в Доминиканскую Республику следующие товары без уплаты пошлин:

Не более 20 пачек сигарет, 25 сигар или 200 граммов табака;

В общей сложности не более 3 (трёх) литров вина, пива, рома, виски или ликёров.

Подарки на сумму до 500 долларов США (пятисот), не чаще одного раза в три месяца.

Лекарственные средства для личного пользования в количестве, необходимом для употребления исключительно пассажиром. В случае ввоза лекарств, содержащих психотропные вещества, необходимо предъявить рецепт на их использование.

Обязательно проверьте актуальность всех требований для посещения страны перед поездкой.

ИСТОРИЯ.

Доминикана прошла типичный путь для центральноамериканской страны: колония, героически завоевавшая независимость, оказалась под властью одиозного диктатора и под подавляющим влиянием США. Впрочем, она же показала вдохновляющий пример того, что «банановые республики» не обречены оставаться такими всегда: преодолев за последние два десятилетия наследие авторитаризма, гражданских войн и нищеты, Доминикана стала одной из самых благополучных стран Карибского бассейна.

ТУРИЗМ И ОТДЫХ.

Отдых в Доминикане из Алматы – это путешествие в одно из самых красивых мест на планете. Доминикана может порадовать туристов не только ярким солнцем, белоснежными пляжами и ласковым морем, а также очень интересными прогулками по местным достопримечательностям.

ЗАСЕЛЕНИЕ В НОМЕРА.

Стандартное заселение в номера происходит в большинстве отелей в 14:00 (в некоторых случаях время выезда из отеля совпадает со временем заселения, уточняйте при бронировании). Стандартное выселение из номера происходит в 12:00.

ПИТАНИЕ.

Если вы бронируете отель не на базе «Всё Включено», а на базе НВ (завтрак + ужин) или FB (завтрак + обед + ужин), то во время обеда или ужина все напитки не включены в стоимость и оплачиваются отдельно в отеле.

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ПУТЕШЕСТВИЯ!

СПАСИБО ЧТО ВЫБРАЛИ НАС

ТУРОПЕРАТОР ATLAS-1

www.atlas-1.kz